

Az új évben is „KUNSÁGI” rumot, likórt és pálinkát igyon!

Kitünően bevált ital!

Ezt kérje mindenütt!

Ezúton is hálás köszönetet mondunk igen tisztelt vevőinknek, fogyasztóinknak és kérjük, hogy megrendeléseikkel ez évben is elkeresni sziveskedjenek.

Boldog új évet kívánunk!

Kunsági Rum- és Likőrgyár, Kucska Mihály

Szeged, Kossuth Lajos sugárút 21. szám. Telefon: 29-33.

Tervek a közellátási hivatal átszervezésére

Megszüntetik az akták vándorlását az egyes hivatalok között — A tervek szerint Fodor Jenő ny. polgármesterhelyettes és dr. Róth Dezső tanácsnok között megosztják a közellátási kérdések irányítását

(A Délmagyarország munkatársától) Amikor a változott viszonyok következtében szükségessé vált a város közellátási hivatalának felállítása: Fodor Jenő nyugalmazott helyettes polgármester felkérésére bejelentette a város főispánjának, hogy készséggel és díjmentesen vállalja a közellátás megszervezésével és a hivatal működésével kapcsolatos munka elvégzését. Ez a bejelentés a legnagyobb örömmel találkozott a városháza annál is inkább, mert abban az időben a városnak csaknem minden hivatala túl volt zsúfolva elintézésre váró munkával s így nem mutatkozott arra lehetőség, hogy az aktív tisztviselők közül állítsanak valakit a közellátási hivatal élére. Nem lehetett volna ezt megtenni annak veszélye nélkül, hogy a közellátási hivatal munkaságával kapcsolatos teendők végzése esetleg más hivatal munkavégzésének rovására történne. Ezért váltott ki nagy örömet Fodor Jenő bejelentése.

A hivatal működésének megkezdése után egyre nagyobb körvonalakban bontakozott ki az a mérhetetlenül megsaporodott munka, amely a hivatalra hárult.

Az ármegállapítással, az ár-ellenőrzéssel kapcsolatos munka, a különféle jegyek bevezetése, az ezzel járó adminisztráció

s a közellátási kérdéseknek számtalan más válfaja egyre gyorsabb tempóban rohanták meg a város közellátási hivatalát, amelyet időközben államosítottak s a közellátási minisztérium felügyelete alá helyezték. Az államosítással együtt járt az, hogy a hivatal vezetője többé nem láthatta el díjazás nélkül a hivatali munkát, amelyért ezután

havi négyszáz pengőt utaltak ki a közellátási hivatal vezetője részére. Ugyanekkor azonban kérdéses volt, hogy a közellátásnak melyek azok az ágazatai, amelyeket a Fodor Jenő vezetése alatt működő közellátási hivatalnak kell elvégeznie.

A különféle árrendeletek végrehajtása során kitűnt, hogy a hivatal nem tartja a saját hatáskörében elintézhetőnek azokat a kérdéseket, amelyek újabban jelentkeztek. Így azután ezeknek a közellátással szoros kapcsolatban álló problémáknak elintézése a város más-más ügyosztályaira és hivatalaira hárult. Főként dr. Katona István tanácsnok s a mellette működő dr. Nyilassy Pál aljegyző végezte az árherédésekkel, valamint a faellátással, az árellenőrzéssel összefüggő munkákat, ugyanakkor pedig a különféle jelentések megszövegezésébe, a végrehajtási utasítások áttanulmányozásába és a gyakorlati életbe való átvitelébe, valamint sok egyéb probléma megoldásába a város gazdasági ügyosztálya kapcsolódott bele dr. Róth Dezső tanácsnok vezetésével. Lassanként csaknem jogszokássá vált az a gyakorlat, hogy a jegyrendszer bevezetésével kapcsolatos munkák elvégzésén kívül más közellátási munkát az említett hivatalok végeztek, úgy, hogy más hivatalokat — többek között a vágóhidat, illetőleg annak vezetőjét — is bekapcsolták a közellátási kérdések megoldásába. Ezzel azután az a helyzet állt elő, amittől a város eleintén megakart menekülni.

A közellátási hivatal felállításával a város olyan hivatalt akart teremteni, amely leveszi a többi hivatal válláról a közellátási munkát.

Ezzel szemben bekövetkezett az, hogy a közellátási hivatal átküldte mindazt a munkát a városi hivataloknak, amelyek — bár szorosan beletartoznak a közellátási ténykedésbe — mégis bizonyos tekintetben közelebb esnek a gazdasági ügyosztályhoz, vagy a II. fokú közigazgatási hatósághoz. Nem jelenti ez természetesen azt, hogy a közellátási hivatalnak közel százra szaporodott munkásainak nem maradt munkája. Fodor Jenő a legnagyobb szakértelemmel, lelkesedéssel és hozzáértéssel tett eleget a munkának. Munkássága a legszorosabb kapcsolatban állt és áll a mai gyakorlati közigazgatással és a háborús állapottal összefüggő élettel. Régi tapasztalat értékesítette új munkakörében s ezeket a régi tapasztalatokat értékelte nagyra a város hatósága. Most azonban, amikor a vázolt okok miatt egyre nagyobb területre bővül a közellátási hivatal működése s egyre növekedik a közellátási hivatal működésével összefüggő, de nem szorosan a hivatal alá tartozó munkák száma.

szükségessé vált, hogy a város olyan átszervezést eszközöljön a közellátási hivatal keretén belül,

amely lehetővé teszi, hogy a város gazdasági ügyosztályából s a közellátási munkába bekapcsolódott egyéb hivatalokból olyan közellátási szervezetet létesítsenek, amely azután minden közellátással kapcsolatos munkát elvégezhet a saját hatáskörében.

Ennek az átszervezési tervnek kapcsán szóba került az, hogy a közellátási teendők elvégzését dr. Róth Dezső tanácsnok vezetné a melléje beosztandó dr. Nyilassy Pál aljegyzővel. Szó van arról is, hogy — tekintettel Nyilassy Pál egyébirányú elfoglaltságára a saját hivatalában — esetleg Arends György kerülne be a tanyáról már csak azért is, mert a tanyai problémáknak kitűnő ismerője, aki a város közellátási kérdéseinek megoldása mellett a tanyavilág problémáit is elintézhethet.

Az átszervezés nem jelenti azt, hogy Fodor Jenő megválna a közellátási hivaltól, hanem csupán azt, hogy továbbra is a jegyrendszerrel kapcsolatos ügyeket intézné, a közellátással kapcsolatos egyéb intéz-

kedéseket pedig Róth Dezső hajtaná végre. Ezzel

az átszervezéssel megszűnne az akták vándorlása egyik hivaltól a másikig.

A közellátási kérdések megoldásánál igen fontos követelmény a gyorsaság s éppen a gyors tempó megvalósítását eredményezheti a tervezett átszervezés. A közellátással kapcsolatos ténykedésnek annyi mellékágazata van, amelyet egyetlen hivatalvezető nem is végezhet el. Ezért merült fel az a terv, hogy a közellátási hivatalban életbeléptessen olyan intézkedéseket, amelyek könnyebbé teszik Fodor Jenő ny. helyettes polgármester munkáját, biztosítván számára azt a munkaterületet, amelyen eddig is a felettes hatóságok legnagyobb elismerése és köszönete mellett működött.

Gyermekjátékok

Rádió

Írógép

Varrógép

olcsó ár — részlet — nagy raktár

MARKOVICS

Tisza Lajos körút 44.

Makói hírek

A városi közgyűlés rendkívüli ülésen gondoskodott a megüresedett tisztviselői állások betöltéséről. Az egy év óta betöltetlenül álló elsőosztályú aljegyzői állásra dr. Szűcs Zoltán másodjegyzőt helyettesítették be, az ő helyére dr. Fazekas János került. Az Egerbe kinevezett dr. Zuber Gyula helyébe dr. Virág János került arvaszéki fogalmazónak. A megüresedett adóügyi fogalmazói állásra nem akadt pályázó. A városi mérnökségen tervezett műszaki tisztviselői állás nem kerül betöltésre, mert a belügyminiszter nem adott rá engedélyt.

A Gazdasági Egyesület választmányi ülésén S. Bálint György elnök felszólította a gazdákat, hogy a vetési munkálatokat minden körülmények között igyekezzenek elvégezni, nehogy kényszergazdálkodás eszközeihez kelljen nyulni. Azokat a vetéseket, amelyeket a víz kiölt, takarmányvetésekkel pótolják az állattenyésztés érdekében.

A Broda Béla nyugdíjazása folytán megüresedett polgári leányiskolai igazgatói teendők elvégzésével a tanterületi főigazgató Kelemen Ferencet bízta meg.

Mély fájdalommal jelentjük, hogy a szeretett feleség, anyja és nagynéni:

Vőneki Mihályné

Tóth Erzsébet

rövid szenvedés és a halotti szentségek átjatos felvétele után 1941 december 30-án elhunyt. Temetése 1942 január 1-én délután 3 órakor a belvárosi temető kupolacsarnokából lesz.

Különvillamos a Dugonics-térről fél 3 órakor indul.

Az engesztelő szentmiseáldozatot 1942 január 2-án reggel 8 órakor a felsővárosi templomban mutatjuk be az elhunyt lelkiüdvéért.

A GYÁSZOLÓ CSALAD.

NAGYMIHÁLY GÁSPÁR

Textil, kötött - szövöttáru

nagykereskedése

Szeged, Kölcsey utca 7. sz. Telefon: 26-88.



Táviratcím: NATEXT

Folyószámla: Szegedi Kereskedelmi és Iparbanknál

Postatakarékpénztári csekk számla 27 803

MÁVAG - CSÉPLŐGÉPEK

MÁV GÉPGYÁR

VEZÉRÜGYNÖKSÉGE
KERÜLETI KÉPVISELETE

RUH VILMOS

műszaki cégnél, Szeged, Mikszáth Kálmán utca 9. (Paprikapiac soron)